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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2015.

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a terceira Reunião Extraordinária da Legislatura 2015.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques; Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dezesseis dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  PROJETOS: Foram lidos os Pareceres do Projeto de Resolução nº 04/15 – Dispõe sobre o reajuste do vale alimentação dos servidores públicos da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências e do Projeto de Lei nº 022/15 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo, de comissão e dos agentes políticos da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências. Os projetos receberam pareceres favoráveis das comissões competentes. Em seguida, os pareceres foram colocados em votação. O Parecer do Projeto de Resolução nº 04/15 foi aprovado por seis votos favoráveis e obteve dois votos contrários dos Vereadores: José Roberto e Francisco Roberto. O Parecer do Projeto de Lei nº 022/15 foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara,  consultou o plenário  quanto as votações em turno único dos Projetos acima supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em prosseguimento, o Sr. Presidente colocou em única votação os projetos acima mencionados, sendo o Projeto de Resolução nº 04/15 aprovado por seis votos favoráveis e obteve dois votos contrários dos Vereadores: José Roberto e Francisco Roberto e o Projeto de Lei nº 022/15 foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Resolução originou-se na Resolução nº 078/15 - Dispõe sobre o reajuste do vale alimentação dos servidores públicos da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências e o Projeto de Lei nº 022/15 foi encaminhado para à sanção do Executivo Municipal. Por fim, foi apresentado o Projeto de Lei nº 026/15 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais. O projeto foi encaminhado para as comissões competentes para posterior análise e parecer. Após, o Sr.  Presidente colocou em votação a realização de uma sessão extraordinária que acontecerá dez minutos após o encerramento desta reunião para votação do Projeto de Lei nº 026/15, devido a necessidade de urgência na sua apreciação. Os Vereadores foram unânimes pela realização da sessão extraordinária. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para 4ª. Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 20h do dia 24 de março de 2015. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de março de 2015.
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